
Notranje Gorice: Sukarji so
srečnejši že danes

To so nam vsem dokazali na prvem Sukarskcm
Martinovanju, ki je bilo v marsičem drugačno od
ostalih veselic.

Vtis so ustvarile že slike s prepričljivim geslom, da
bo Slovenija jutri srečnejša, kar pa gotovo ne bo
prišlo samo od sebe. Zato je dvorano prepolavljal
tudi »recept« - povabilo k Spravi, Ljubezni in Sožit-
ju z vsakim.

O koreninah praznika in o vinu nam je veliko
novega povedal g. župnik. Prizadevni domačini pa so
ob vrtcu, šoli in pošti predstavili tudi prostovoljne
skupnosti z namenom, da okrepijo svoje vrste in se
med seboj še bolj povežejo.

Nedvomno je to jasen dokaz, da je Sukarjem
skupna pot naprej znana. Imejmo jih za zgled, kot
dobro družino, kjer se člani (skupnosti) med seboj
dopolnjujejo in si pomagajo.

Sele takrat, ko večini uspe živeti tako sožitje,
bomo resnično srečni in svobodni v naši lepi Slove-
niji.

ZAHVALA: V imenu organizatorjev se zahvalju-
jem predstavnikom Notranjih Goric: Fanči Kastelic
(vrtec), Zorki Japelj (šola), Malči Čuden (Karitas),
Mileni Lorger (pošta), Jožetu Sojerju (KS), Jožetu
Veharju (čebelarji), Ivanu Šebeniku (GD), Marku
Čudnu (mladi), Bogdanii Franclju (KUD) in g. žup-
niku Janezu Hamu za sodelovanje. Vaša prizadeva-
nja so rodila lep večer vsem.

Hvaležni smo tudi pokroviteljetn, ki razumejo izzi-
ve časa in nam pomagajo prebujati družabnost: Me-
sariji Lajči, servisu Alfa Romeo, bifeju Pavletov
hram, bifeju Pavle Jeraj, pizzeriji Gale, vsi iz Notra-
njih Goric, Minimarketu Nana iz Prevalj, gostišču
Kirn iz Podpeči, gostilni Amfora iz Vnanjih Goric,
gostilni Kavčič, galeriji pri Poku iz Brezovice in
založbi Mladinska Knjiga.

Obiskali pa so nas tudi pokrovitelji SLS, ki je
s svojim projektom oživljanja podeželja privabila
v na5e kraje že vso slovensko politično smetano.
Tokrat so prišli: župan Bogdan Bradač, predsednik
SLS Marjan Podobnik, Stanko Buser, Janez Podob-
nik ter mestni minister Aleks Marinko.

Gasilci so poskrbeli za jedačo in ostale tekoče
zadeve, vse bisere pa je domisclno povezal Veljko
Žvipelj.

To je le nekaj razlogov, da se na Martinovo spet
srečamo, vmes pa dejansko živimo z gasilskim poz-
dravom NA POMOC VEDNO 1N POVSOD!


